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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LITUECHE   

      Secretaría Municipal 

 

ACTA N°69 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 15 de Octubre del 2014 
                         En la sala de sesiones de la ilustre Municipalidad de Litueche, a quince de 

octubre del año dos mil catorce, siendo las 09.15 horas AM., se da inicio a la sesión ordinaria 

N°69  del honorable concejo municipal, preside el señor Alcalde de la comuna, don René 

Acuña Echeverría  y  actúa como secretaria de actas doña María S. Olmedo Pizarro  en 

calidad de secretaria municipal titular  y ministro de fe. 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

Señor      TULIO CAMPOS GONZALEZ 

Señora    ROXANA HUERTA RUBIO 

Señor      HECTOR MORI CORNEJO 

Señor     JUAN CARLOS LABBE MORALES 

Señor      MARCELO CACERES REYES 

Señor      RICARDO VALERIA MATUS 

 

Con Asistencia de Clara Cerda Ahumada Habilitada del Departamento de Educación. 

Señora Cecilia Jara Orellana Encargada de Bienes Municipales  

  TABLA: 

1.-    Aprobación Modificación Presupuestaria Área Educación. 

2.- Aprobación Modalidad de Licitación y Asignación Presupuestaria del Proyecto 

“Normalización y Mejoramiento del Entorno, Salón Multiuso Estadio Municipal de Litueche”.  

3.- Aprobación Recepción Donación de Terreno en Quelentaro. 

4.- Entrega de Presupuesto año 2015 Áreas Gestión, Educación, Salud” 

5.- Varios. 

DESARROLLO: 

 

 Toma la palabra el señor alcalde don René Acuña Echeverría  quien preside  y en 

nombre de Dios abre la sesión.  

 

      

               

 

El señor Alcalde Don René Acuña Echeverría comienza con el primer punto de la tabla 

“Aprobación Modificación Presupuestaria Área Educación”. Cede la palabra Señorita  Clara 

Cerda. 

Señorita Clara Cerda explica las modificaciones que se detallan a continuación: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.-  Aprobación Modificación Presupuestaria Área Educación. 
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Concejal Labbé tengo dudas en la asignación de perfeccionamiento porque al verlo aquí uno 

se complica y quería pedirle señor alcalde que cuando haya una jornada o un taller, participar 

los funcionarios en el presupuesto porque es complejo.   

Señorita Clara Cerda explica que la confusión se debe porque el 01 es titular y 02 es contrata  

Señor Alcalde  sería bueno que tengan conocimientos acerca del presupuesto y que asistan a 

este tipo de seminarios porque existen modificaciones internas que no necesitan aprobación y 

es bueno que ustedes lo manejen porque es un tema bastante complejo.   
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Concejal Campos  estas suplementaciones son herramientas que se entregan a los 

departamentos como es el caso de educación porque deben seguir funcionando y confío 

plenamente en las personas que están haciendo esta suplementacion es por eso que para mí 

no merece ningún comentario negativo.  

Señor Alcalde  llama a votación la aprobación de la modificación presupuestaria. 
Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echeverría Aprueba 

  

 

ACUERDO N°93 /2014 

“Por  unanimidad se Aprueba la Modificación Presupuestaria Área Educación”.                 

 

 

 

 

 

Señor Alcalde  este proyecto contempla los camarines y graderías para la cancha de futbolito, 

es por $49.926.125 y la subdere lo dividió, una parte en el presupuesto 2014 y la otra en el 

presupuesto 2015 y ahora tenemos que ver la modalidad de licitación  y la asignación tal como 

lo hemos hecho en otros proyectos.    

Concejal Mori  con esto se da solución a la necesidad imperiosa de las graderías cuando la 

gente concurre a ver los partidos y también de los camarines porque los de la cancha de futbol 

están bastante lejos además se consolida toda esta zona que estaba falente.    

Concejal Labbé  yo creo que deberíamos aprovechar de pedirle al oferente que se adjudique 

que corra la roja un metro más afuera y ver también el tema de luminarias.      

Señor Alcalde  el tema de los focos lo vamos a hacer  con recursos propios pensando que 

tenemos ahí una multa y de ahí queremos sacar para instalar más focos e iluminar de mejor 

manera y lo otro aunque no lo contempla el proyecto vamos a tener que ver porque no todas 

las empresas tiene la misma disponibilidad. 

Concejal Mori  estoy de acuerdo con los planteamientos del colega ya que en terreno se ha 

visto eso, pero también con las empresas hay que ser cuidadoso que no sea cosa que por 

tratar de acceder desmejore la calidad del otro trabajo. 

Señor Alcalde  llama a votación la aprobación de la creación de la Modalidad de licitación 

Pública y Asignación  presupuestaria y además la modalidad de la licitación que es pública. 

  

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echeverría Aprueba 

  

 

ACUERDO N°94 /2014 

“Por  unanimidad se Aprueba Modalidad de Licitación y Asignación Presupuestaria del 

Proyecto “Normalización y Mejoramiento del Entorno, Salón Multiuso Estadio Municipal de 

Litueche”.      

 

 

 

Señor Alcalde  como les comente nos donaron el terreno pero ahora debemos aceptar la 

donación de la familia de la señora Francisca Vergara de los casi ocho mil metros cuadrados 

que necesitamos para el cuartel y para el comité de agua potable de Quelentaro, con esto 

2.- Aprobación Modalidad de Licitación y Asignación Presupuestaria del Proyecto 

“Normalización y Mejoramiento del Entorno, Salón Multiuso Estadio Municipal de Litueche”. 

 

3.- Aprobación Recepción Donación de Terreno en Quelentaro. 
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estamos cumpliendo con una parte del compromiso que teníamos para el tema de 

carabineros y por lo tanto los dineros de San Francisco de Mostazal que teníamos destinados 

para la comprar del terreno se van a poder destinar a proyectos de la comuna. 

Concejal Campos  yo hablé con la Dueña del terreno no porque uno quisiera meterse en el 

medio sino para agilizar algo que se ha prolongado demasiado y lograr que se concrete, me 

alegro que haya llegado a buen  término.  

Señora Cecilia Jara   explica la minuta de las gestiones que se han realizado  

 

 

 
Concejal Labbé  se supone que lo que está en rojo en el plano, corresponde al terreno 

Señor Alcalde  en el plano se visualiza el  terreno, ahí está incluido lo que va a ser para el 

comité   

Concejal Mori  muy contento con esta noticia ya que estábamos muy preocupados por los 

rumores que habían surgido y que ahora podemos darle más seguridad a nuestra comuna. 

Creo que como municipio tenemos una deuda histórica con la familia Walker Vergara y como 

sugerencia deberíamos hacerle un reconocimiento en vida y no cuando hayan fallecido las 

personas, porque ellos siempre han tenido una buena disposición.   

Concejala Huerta este tipo de regalos se agradece, pero ¿qué va a pasar con la casa de la 

familia que vive justo en la esquina?.  

Señora Cecilia Jara  ellos están instalados ahí por autorización de funcionarios de Vialidad de la 

época pero no tienen ningún documento, indudablemente al que le corresponde hacer las 

gestiones es a vialidad. En todo caso carabineros hablo por el tema de la vulcanización que 

estaría justo en los accesos, no hicieron referencia de la casa.  

Concejala Huerta ¿estos caminos que se aprecian corresponde a caminos ya existentes? 

Señora Cecilia Jara   corresponde al sendero por donde actualmente suben a la copa de 

agua.  
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Señor Alcalde  hay que tener claro que no se les va a entregar todo el terreno a la 

cooperativa, se entregara donde está la copa, las instalaciones y un paso de servidumbre.  

Concejal Cáceres estoy bastante contento, el proceso ha sido muy meticuloso y el resultado 

ha sido maravilloso que nos donen el terreno significa que son varios millones de pesos que va a 

poder reasignar el municipio y se le va a dar resguardo a esa comunidad. Esta supliendo varias 

necesidades y además gratis, hay que ser transparentes en esto y no hay que enlodarlo. Creo 

que no hay que esperar que las personas se mueran para hacerles un reconocimiento. Para 

que la municipalidad lotee ese terreno ¿se hace con algún poder? 

Señora Cecilia Jara nosotros tenemos que hacer una subdivisión, la municipalidad prepararía 

todos los antecedentes pero ellos firmarían el documento, nosotros presentamos el expediente, 

le hacemos el seguimiento en el SAG, tenemos las autorizaciones y preparamos las escrituras. 

Yo ya tengo todos los antecedentes para ir adelantando y contamos con los funcionarios para 

realizar los trámites, además lo vamos a presentar a otra instancia que es el Ministerio de 

Agricultura ya que en principio no habría cambio de suelo porque es una superficie mayor a 

cinco mil metros 

Concejal Cáceres  pregunto esto porque hay que asegurar esta donación y lo otro 

¿carabineros está de acuerdo con la ubicación? 

Señor Alcalde  con todo, de hecho tienen el plano 

Concejal Cáceres  a parte del requerimiento que el sendero no pasara por el terreno, hay 

algún otro requerimiento por ejemplo en cuanto a construir casa en sitios aledaños o algo 

inmobiliario. 

Señora Cecilia Jara  no, por el momento lo único que nos plantearon fue el tema de la 

vulcanización en el acceso y los movimientos de tierra, las construcciones de ellos dentro de la 

propiedad siempre tienen ya ciertas medidas de seguridad 

Señor Alcalde  lo otro que planteaba carabineros es que los recursos para construir ellos los 

tienen y desde que tengamos las escrituras calculamos que la construcción del reten se va a 

demorar entre un año y un año y medio, yo me comprometí de buscarles una casa mientras 

sigan ahí para la dotación de solteros porque están bastante incómodos en el reten.         

Concejal Valeria ¿y la copa de agua pasaría a ser municipal?. 

Señora Cecilia Jara no eso sigue siendo del comité de agua potable y se pudieron instalar ahí 

porque Essbio los autorizó.  

Concejal Valeria entonces el lote uno va a ser para carabineros y el lote dos para la 

municipalidad. 

Señora Cecilia Jara ambos serán municipales y una vez que tengamos los títulos se harán los 

comodatos respectivos.  

Concejal Valeria entonces la vulcanización tiene que salir sí o sí de ahí  

Señor Alcalde  yo estuve conversando algo con él dueño de la Vulcanización y está dispuesto 

a que hablemos el tema para ver una solución.  

Concejal Valeria  Tengo entendido que  solo tienen autorización de palabra para estar ahí.  

Concejal Campos con respecto al galpón de don Viviano, lo hizo en los tiempos que yo era 

alcalde con la condición de que si alguna vez se necesitaba ese terreno él entregaba 

inmediatamente ese espacio porque la instalación es móvil, así que no hay ningún problema 

además hay que tratarlo con cuidado porque está enfermo del corazón. Prácticamente todo 

Quelentaro se hizo con don Fernando Walker porque él regalaba las tierras pero nunca se 

preocupo de regularizar esos terrenos y después con bienes nacionales se solucionó el 

problema. Mi idea es que a ese terreno se le ponga una placa gigante que diga complejo 

Fernando Walker Martínez y así se le hace un reconocimiento.  

Señor Alcalde  pero la persona que esta donando no es don Fernando, es otra persona que le 

compró el terreno a él.     

Señora Cecilia Jara  afortunadamente a don Fernando Walker se le reconoció en vida, la 

municipalidad le hizo un reconocimiento en un aniversario de la comuna y fue un año antes de 

que falleciera y a quien en verdad no se le ha reconocido fue a la hermana de él que a nueve 

de sus trabajadores les dono terrenos   y en este momento estamos en negociaciones de la 

cancha de Padre Hurtado y dos lotes más que están pendientes.  

Señor Alcalde entonces llamo a aprobación la recepción de donación de terreno en el Sector 

de Quelentaro para la construcción del Reten de Carabineros.  
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Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Tulio Campos González Aprueba 

Roxana Huerta Rubio Aprueba 

Héctor Morí Cornejo Aprueba 

Juan C. Labbé Morales Aprueba 

Marcelo Cáceres Reyes Aprueba 

Ricardo Valeria Matus Aprueba 

René Acuña Echeverría Aprueba 

  

 

ACUERDO N° 95 /2014 

“Por  unanimidad se Aprueba la Recepción de Donación de Terreno en Quelentaro de 7.550 

metros cuadrados  para construcción de Reten de Carabineros y disponibilidad de la 

Municipalidad, por la Señora Francisca Vergara e Hijos”.      

 

  

 

Señor Alcalde  como la ley establece hoy vamos a hacer entrega de la propuesta de 

presupuesto 2015 que tendremos en la tabla de los próximos concejos para su análisis. Creo 

que en el primer concejo de noviembre vamos a hacer el análisis y vamos a invitar a cada uno 

de los jefes de las áreas. 

 

 

 

Señor Alcalde  se hace entrega de documentación:  

* Balance Trimestral de las tres áreas   

* Informe Final Nº 09 de 2014  (Secretaria Municipal) 

* Informe de Avance PADEM  

* Informe de la ODEL 

La invitación de la Fiesta del Cordero se les hizo llegar, tenemos el seminario el día viernes el 

cual finaliza con un almuerzo en Caserío Talca y la inauguración el día sábado a las doce del 

día.   

Concejala Huerta 1.- el concejal Labbé lo ha dicho muchas veces y el trabajo que hay ahí es 

demasiado grande en la limpieza del estero, a lo mejor no depende 100% del municipio pero 

recibí algunas quejas de los vecinos que dicen que en el área donde está el badén están 

desechando aguas servidas  

Señor Alcalde  tenemos que cambiar la planta elevadora, en la administración pasada se 

compró una planta elevadora nueva según las facturas pero parece que la compra no fue así, 

se pagó alrededor de dos millones de pesos. Yo le pregunté a don Luis Sepúlveda que porque 

había fallado en tan poco tiempo y me dice que la sacaron y pusieron la misma siendo que la 

administración pago por una nueva entonces estoy haciendo las averiguaciones pertinentes, 

es más si ustedes leyeron la auditoría del 2013 aparece que una de las faltas en que se incurrió 

fue que se compró la bomba y nunca se instaló ¿Qué pasó con ella? Saque cada uno sus 

conclusiones, lo que si nos compete ahora es comprar una nueva pero no sé si podemos 

comprar otra en menos de dos años. 

Concejala Huerta  pero si lo avala  el informe de contraloría ¿Cuál es el problema? 

Señor Alcalde  el informe de la auditoría externa por eso yo les pedí en varias ocasiones que se 

pronunciaran al respecto porque si no se pronunciaban el concejo es responsable. Hay que 

solucionar el tema porque tenemos un problema sanitario que no es menor y espero 

solucionarlo con presupuesto 2015  

Concejal Valeria 1.- ¿se hizo alguna gestión con obras hidráulicas para la limpieza del estero? 

Señor Alcalde  no sé si obras lo habrá hecho pero vamos a pedir que nos informe en que paso 

va eso o si no que se ejecute  

Concejal Valeria 2.-  hay un vecino del pasaje la Capellanía que compró un terreno hace 

poco tiempo atrás y necesita de manera urgente construir su casa y lamentablemente el 

acceso a su casa se ve imposibilitado porque el alcantarillado pasa por sobre el nivel de la 

calle y no tiene como ingresar el material a su casa, ¿habrá alguna solución? 

Señor Alcalde  voy a ser bien a estas alturas uno empieza a estrujar los recursos del año y no me 

atrevería a decirte que hay una solución inmediata porque tenemos que ver la disponibilidad 

presupuestaria pero esta toda la disposición. Oficiemos al director de obras para que nos haga 

un informe.     

4.- Entrega de Presupuesto año 2015 Áreas Gestión, Educación y Salud” 
 

5.- Varios. 
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Concejal Valeria  la persona se llama Cristian González Flores. 3.-  se acerco gente de 

Quelentaro a conversar conmigo porque hay muchos sectores en donde están sin luminarias y 

dicen que justo donde vive Rosendo Galleguillos pusieron luminarias e iluminaron todo el 

pasaje. 

Señor Alcalde  hay que tener ojo porque todos esos arreglos que se hicieron ahí fue a petición 

de la junta de vecinos El Naranjo, ellos compraron los postes y a mí me solicitaron las luminarias 

y lo hicieron porque justo ahí hay una pasarela por donde la gente transita y también me 

comprometí con ellos de traer a Emelectric  para solucionar otras problemáticas.  

Concejal Valeria 4.- ojala que podamos darle una solución a la subida del sector de Pueblo 

Hundido, es la ruta G-449, en el verano no tienen problema pero en invierno los chicos que 

viven en ese sector estuvieron dos semanas sin ir al colegio porque el furgón no sube 5.- 

también les complica la salida a la carretera porque para tomar bus hacia acá no tienen 

problema pero para Santiago el bus no tiene donde parar.   

Concejal Labbé 1.- hay un alumno que es muy hiperactivo, don Rodrigo Morales Lagos pero es 

muy buen alumno, de 67 – 68 como promedio, yo tengo un registro de anotaciones que tiene 

en el libro del colegio y me da entre risa y pena las 34 anotaciones que tiene. Yo entiendo que 

hay niños hiperactivos  pero el niño está muy depresivo porque es casi una persecución en 

contra de él  y la familia está preocupada porque le complica que los suspendan ahora que 

viene las pruebas finales y pueda quedar repitiendo o quede sin promedio.  

Señor Alcalde  yo le voy a hacer un seguimiento a  lo que estas expresando y le voy a pedir al 

jefe de Daem que converse con el director de la Esc. CRSH para que lo vean con la inspectora 

general y los profesores porque en este momento no podemos suspender a nadie además el 

tema educacional protege a los niños  

Concejal Labbé 2.- yo sé que hay dos niños al menos que asisten constantemente a la Teletón y 

le quiero proponer a usted y al concejo que hagamos un programa social para el 2015 especial 

para ellos porque ellos van a seguir viajando a la teletón a veces dos veces por semana y las 

empresas no se ponen la mano en el corazón para hacerles una rebaja  

Señor Alcalde  en el presupuesto no lo tenemos contemplado pero cuando hagamos el análisis 

del presupuesto podríamos considerar esta propuesta. Una de las cosas de las que me he 

preocupado es de cuando tengamos que trasladar a la gente a los hospitales,  a la teletón, no 

importa que nos quedemos sin vehículo acá y voy a seguir en la misma política y si algún día 

hay problemas para trasladarlos llámenme y solucionamos el problema      

Concejal Labbé  el problema es que a la gente a veces le avisan el día antes y ahí es donde se 

genera el problema  

Señor Alcalde  además le sacamos póliza a dos o tres personas más que no son choferes 

porque estábamos con un déficit de choferes, ante eso siempre estamos recurriendo a salud y 

educación y lo más complicado es que no todos van a Santiago   

Concejal Labbé 3.-  yo le pedí el roce en el sector de Capitán Avalos pero sé que por 

cuestiones de agenda no se ha podido, pero me gustaría que si la motoniveladora estuviera 

desocupada le hicieran una pasada a los zanjones 4.- me gustaría que se nos hiciera entrega 

del listado de la gente que se adjudico en la fiesta del cordero  porque la gente llama 

preguntándole a uno.  

Señor Alcalde yo voy a hacerles llegar el listado. Teníamos 10 stand de gastronomía, tres de 

jugos y tres de postre, los criterios usados fueron la gente del pueblo, la gente que se la jugó el 

año pasado en la fiesta del cordero porque nadie quería ir y por orden de llegada de la 

solicitud, además de que no se fueran repitiendo los platos y tiene hasta el viernes para 

cancelar y si no cancelan el viernes antes de las cinco de la tarde se comienza a correr la lista 

y dejamos aparte los motes.    

Concejal Labbé 5.-  quería ver la posibilidad de que se nos cancele la dieta antes del 25 

porque se vienen hartas actividades.  

Señor Alcalde voy a tratar de hacerlo antes de esa fecha pero va a depender del flujo.  

Concejal Mori 1.- en cuanto a la urbanización que mencionaba el concejal Valeria la ley dice 

claramente que quien vende o subdivide urbaniza y deben asumir el costo que eso significa, yo 

aceptaría que la municipalidad colabore con toda aquella persona que por motivos 

justificados no tiene como hacerlo 2.-  reiterar el trámite de subdivisión de terreno para la plaza 

pública en el sector de Pulin para que a futuro se consolide esa plaza 

Señor Alcalde  hay que oficiar a la señora Cecilia 

Concejal Mori 3.- preguntar en que pasos se encuentran las escrituras del comité de vivienda 

La Unión II de Paso del Soldado porque la comunidad sueña hace mucho tiempo con poder 

postular a la ampliación de su vivienda y mientras no tengan las escrituras no pueden hacerlo 



              

Acta N°69  del miércoles 15 de octubre de 2014 - Honorable Concejo Municipal de Litueche - Página 8 - 8 

 

4.-  se me ha reclamado por algunos vecinos que no están pasando a retirar los residuos sólidos 

del pasaje de atrás de carabineros. 

Señor Alcalde  el camión no sube y ellos dejan abajo los contenedores   

Concejal Mori 5.-  con respecto al tema de la auditoria, es insoportable el olor que se produce 

por el tema de la bomba, yo di mi opinión acerca de esa auditoría externa. En muchas 

ocasiones he dicho que los recursos para el progreso vienen de la subdere pero también es 

cierto que los vecinos no pagan nada de alcantarillado, se debería tener al menos una tarifa 

mínima para cuando se produzcan situaciones de esta naturaleza y en algún momento vamos 

a tener que ver en la ordenanza como lo corregimos.   

Concejal Cáceres 1.-  yo se que para la fiesta del cordero ha habido varios problemas por el 

tema financiero, darles las mejores vibras y ojala todos participemos  por el ahínco y el empeño 

que están poniendo los funcionarios porque salga todo bien. Así que las mejores vibras 

transmítaselas a todo su equipo, ojala que salga todo bonito y mejor que el año pasado    

Señor Alcalde gracias concejal Cáceres por las gestiones que está haciendo por conseguir 

algunos recursos con empresarios de Santa Cruz, gracias por ese apoyo porque también es 

importante   

Concejal Campos 1.- ojala que lo de don Fernando Walker Martínez se concrete 2.- ¿Cómo 

está el problema de la señora Sara Silva González? 

Señor Alcalde  hay que preguntarle a la señora Cecilia como va eso   

Concejal Campos eso me gustaría saber porque todavía no se instala 3.- estamos en 

temporada de rodeo y están haciendo rodeos en todas las localidades  ¿Qué pasa con 

Litueche? 

Señor Alcalde  no me ha llegado ninguna solicitud  

Concejal Cáceres el club se reactivó, sacaron sus carnets a nivel federativo y van a hacer el 

rodeo entre noviembre y diciembre. Es increíble como estamos perdiendo un recinto, `por 

ejemplo, en La Estrella que es una comuna mas chica le dio en comodato, la medialuna, a la 

municipalidad y la municipalidad se gano un proyecto de ochenta millones de pesos para 

mejorar la medialuna que va con casino multiuso y con áreas verdes y nos estamos perdiendo 

eso acá 

Señor Alcalde  en el nombre de Dios cierra la sesión     

 

 

Se cierra la sesión a las 12.00hrs.  

  

 

 

 

 

 

María Soledad Olmedo Pizarro 

Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 

 

  

 

 

 

 

 


